

BANCA DI ASTI S.P.A.

AVVISO SUI RISULTATI DEL PERIODO RELATIVO ALL'OFFERTA PUBBLICA DI SOTTOSCRIZIONE DEL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO

CASSA DI RISPARMIO DI ASTI S.P.A. OBBLIGAZIONI STEP DOWN 01/07/2025 – 01/07/2030

Codice ISIN IT0005652851

Ai sensi dell'art. 13, comma 2 del Regolamento Consob n. 11971/1999 e successive modifiche e di quanto previsto alla Sezione II, Capitolo 5, Paragrafo 5.1.6 della Nota Informativa relativa al programma di offerta di obbligazioni denominato "Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni a Tasso Fisso, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni Step Up, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni Zero Coupon, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni a Tasso Variabile, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni a Tasso Variabile con Cap e/o Floor, Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. Obbligazioni a Tasso Misto," depositata presso la Consob in data 06/12/2024 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0110960/24 del 05/12/2024, Banca di Asti S.p.A. comunica che in data 30/06/2025 si è chiuso il Periodo di Offerta delle obbligazioni Cassa Di Risparmio Di Asti S.p.A. CASSA DI RISPARMIO DI ASTI S.P.A. OBBLIGAZIONI STEP DOWN01/07/2025 – 01/07/2030- Codice ISIN IT0005652851 con il seguente esito:

Numero di soggetti richiedenti	778
Numero soggetti assegnatari	778
Numero Obbligazioni offerte	50.000
Numero Obbligazioni assegnate e sottoscritte	22.430
Valore nominale delle Obbligazioni assegnate e sottoscritte	22.430.000

Asti, 02/07/2025

Banca di Asti S.p.A.



